

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
"ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ"**

Ідентифікаційний код: 41351440, адреса: 65019, Одеська обл., місто Одеса, вул. Розумовського, 5, кв. 27,
тел. +38 (067)482-59-93

Вих № к-13 від 01.10.2018 року

**Ініціативній групі з підготовки установчих зборів з
формування Громадської ради при Державній
службі морського та річкового транспорту України**

**Біографічна довідка
делегованого представника Інституту громадянського суспільства**

Біографічна довідка уповноваженого представника організації на участь в установчих зборах з обрання складу громадської ради Шимбарьова Олексія Валерійовича.

Шимбарьов Олексій Валерійович - член Інституту громадянського суспільства - ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ"

Громадянство: Громадянин України;

Місце роботи – індивідуальна адвокатська діяльність;

Число, місяць і рік народження: 17 серпня 1980 року;

Місце народження: Україна, м. Одеса;

Місце реєстрації: [REDACTED]

Освіта: Вища (Одеська Національний морський Університет), Науковий ступінь, вчене звання: відсутні;

Володіння мовами: Українська, Російська, Англійська;

Нагороди, почесні звання: Відсутні

Досвід роботи у виборних органах: відсутні;

Трудова діяльність: - працював на рядових та керівних посадах юридичного фаху (копія трудової книжки додається)

Голова
ГО "ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ"



А.М. Очеретько

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
"ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ"**

Ідентифікаційний код: 41351440, адреса: 65019, Одеська обл., місто Одеса, вул. Рагузовського, 5, кв. 27,
тел. +38 (067)482-59-93

Вих № к-12 від 01.10.2018 року

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів з формування Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської організації «ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ»

Громадська організація «ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ» (далі – ГО «ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ») заснована 11.05.2017 р.

ГО «ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ» - українська неприбуткова, добровільна громадською організація, що створена на основі єдності інтересів для спільної реалізації мети і завдань, передбачених цілями діяльності.

Громадська організація «Відповідальність» створено відповідно до Конституції України та Закону України «Про громадські об'єднання», інших законодавчих і нормативних актів України і Статуту ГО.

Громадська організація «Відповідальність» є громадською організацією, яка має право входити до інших громадських організацій.

Громадська організація «Відповідальність» є неприбутковою організацією та некомерційною організацією згідно з законодавством України.

Організація співпрацює з державними, міжнародними, зарубіжними політичними громадськими організаціями для реалізації своїх Статутних завдань.

ГО «Відповідальність» від свого заснування реалізувала такі проекти: Допомога громадянам в оформленні субсидії, а саме ми допомогли оформити субсидії понад 100 сім'ям. Даний проект здійснюється по цей час. Здійснюємо контроль за роботою морського транспорту та роботою портових служб Одещини. Правова допомога мешканцям регіону. Постійно приймаємо участь в міжнародних транспортних конференціях, комісіях транспортних напрямків, цінотворень та спільній діяльності з боку громадського контролю.

Голова

ГО "ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ"



А.М. Очеретько